

Несколько полезных советов о том, как рассказать ребенку о бюджете



Подготовила воспитатель Русакова Н.М.

Для многих родителей вопросы, которые задает ребенок о финансах и семейном бюджете, являются не самыми простыми. И вот несколько советов, как рассказать ребенку о бюджете и личных финансах.

▶ Говорить с ребенком о деньгах можно и нужно, чтобы дети научились ценить деньги, были бережливыми, могли разумно тратить деньги, но не сорить ими.

▶ Ребенок должен иметь представление о семейном бюджете, знать основные источники формирования семейного бюджета, бережно к нему относиться, ценить труд всех членов семьи. Можно предложить ребенку составить наглядную таблицу с изображениями доходов и расходов семьи.

▶ Чтобы научить ребенка отличать необходимые потребности от тех, без которых в настоящее время человек может обойтись, поиграйте с ним в различные сюжетно-ролевые игры, такие как «Магазин», «День рождения» и др., во время которых обсудите с ребенком, что необходимо для семьи приобрести в первую очередь, а с чем можно повременить.

▶ Закрепляйте умения ребенка отличать необходимые потребности и на практике: при походе в магазин старайтесь объяснить ему выбор того или иного товара, почему вы берете именно это, а не то, что хочется и др.

Экономические игры с дошкольниками являются не столько развлечением, сколько подготовкой к взрослой жизни. Если ребенок научится планировать бюджет в незатейливой форме, то в будущем, возможно, его ждет финансовый успех. Поэтому старайтесь подбирать различные игры с экономическим содержанием.

Успехов Вам!